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LA DESTRUCTION D'UN ZEPPELIN

Les gros dirigeab es allemands ont ceci
de commun aveec les épouvantails a moi-
neaux qu’ils font plus de peur que de
mal. Ces immenses réservoirs pleins de
gaz inflammable sont toujours préts a
jouer un vilain tour & ceux qui les con-
duisent et qui naviguent non pas ‘‘sur’’
mais ‘‘sous’’ un volean.

De plus un Zeppelin constitue une ad-
mirable cible pour les bombes des aéro-
planes; un combat entre ces deux navires
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LE LEVIER D’ARCHIMEDE

Archimede s’éeria un jour: ‘‘ Donnez-
mol un levier, je souléverai la Terre.”” 11
pensait vrai, mais il est bien probable
qu’il n’avait pas réfléchi aux données du
probléme. -

Or, un homme peut soulever 170 livres
avee un levier, il faut done calculer la
longueur du bras du levier pour qu’au
bout de ce bras le poids. de la terre n’ait
pas plus de 170 livres.

Quand un levier est ‘‘en équilibre’’ les

aériens rappelle celui de David et de Go-
liath et se termine toujours de la méme
facon.

Grace a sa puissance de vol et & sa ra-
pidité d’allure, 1’aéroplane peut facile-
ment survoler 1’énorme ballon et ensuite
lui envoyer une bombe pour le faire explo-
ser. Au cours de la présente guerre la
chose est arrivée & plusieurs reprises; no-
tre photographie montre ce qui reste,
aprés la chute fatale. d’un de ces orgueil-

- leux rois de 1’air dont la longueur est su-
périeure & celle des plus grands navires
de guerre.
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poids plaeés aux extrémités sont en raisom
inverse de la longueur qui les sépare du
point d’appui. C’estda-dire que si un le-
vier porte a une de ses extrémités un
poids de 45 livres et qu’il soit sur un
point d’appui situé & un quart de la dis-
tance de ce poids, les trois quarts restant
devront porter un poids de 15 livres pour
dtre en équilibre. ‘

Or, si l’on veut placer le point d’appui
seulement a 3 pieds du point ou serait
attachée la Terre au levier (ee qui, bien
entendu, est impossible), nous avons les
éléments pour caleuler la longueur de ce
levier. Lie poids de la Terre est d’environ
13000 sextillons de livres.
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